

拦路乱发小广告,扰乱社会秩序  
街头乱贴小广告,损害公私财物

## 3个女孩子 被拘了一天 郑州首例

□晚报首席记者 徐富盈

来自帝湖派出所的消息

昨日,在民警多次警告不改的情况下,三名拦路散发和张贴小广告的女孩子,因扰乱社会秩序被帝湖治安大队拘留一天。

5月19日上午,帝湖派出所治安管理服务大队民警张祖召接到市民投诉,在桐柏路与航海路交叉口东北角处,有三名女孩子一字排开在路口散发传单,还不时把这些小广告沿街张贴。

民警赶到现场后,把她们带到派出所口头警告,三名女子保证,她们今后不再乱贴乱散发美容小广告了。



周悟空 图

昨日,有清洁工投诉,在桐柏路与淮河路交叉口,有人不停发小广告,线杆上也张贴上了小广告。张警官赶到现场,发现还是那三名女孩。

帝湖派出所治安大队对3名女子以涉嫌扰乱社会秩序和损害公私财物,处以拘留一天。

帝湖派出所治安大队大队长李喜军说,以前,在街头乱贴小广告,是行政执法局管辖,执

法局的处理是责令离开。因为市民投诉逐渐增多,公安部门开始了打击非法散发小广告专项活动,结合治安管理处罚法,警方对这种乱贴乱散发行为进行界定,拦路散发传单,属于扰乱社会秩序,墙头乱贴传单,属于损害公私财物。“我们拘留的3名青年,是郑州因乱发乱贴小广告被拘的第一例。”



谢谢读者王琳提供  
这条线索,请来晚报领取  
30元稿费。



窨井盖,也可以如此美丽  
**不信**  
**看看孩子们的作品**  
市民倡议将这种方式推广一下



相关链接:

在井盖上作画的消息,在全国媒体报道中曾多次出现。比如,杭州一些人行道上的窨井盖画上了可爱的动漫造型。

广州亚运会前,一些学艺术设计的大学生,在滨江中路上演了一场以亚运为主题的井盖涂鸦秀。

□晚报记者 常亮 通讯员 宋芳 文/图

昨天下午,受天气转冷影响,绿城广场上游玩的市民并不多。

但,一处处色彩鲜艳的窨井盖前,却停留着不少市民,有人还拿起手机不停拍照。

“真漂亮,拍几张带回家,给侄女看看。”

市民王女士掏出手机,还专门把像素设置成了最大格式。

跟着王女士一路拍照,竟然发现广场很多井盖都被漂亮的儿童画覆盖。

“这是一些小学生画的,他们在这儿画了一上午。”看到很多市民好奇,一位负责广场卫生的环卫人员告诉大家。

几分钟后,跟着妈妈在广场上游玩的2岁半小男孩马悦翔,手舞足蹈地跑过来。

“妈妈,快看,蓝色的大海。”小悦翔蹲下来,伸出可爱的小手,摸了摸井盖上的画,一个劲嚷着让妈妈给自己照相。

大海、房子、树林、人物……沿广场转上一圈,一幅幅五颜六色的圆形画面显得格外耀眼。

这些画都是出自二七区建新街小学42名小学生之手,这也是孩子们在六一儿童节前一起参与的一个活动。

“除郑州外,参与这项活动的还有杭州、青岛、海口、长沙四个城市,这次活动是‘五城联动’。”提起孩子们的作品,建新街小学的宋老师开心地笑了起来,“绿城广场是我们城市的一个地标,孩子们用彩色的画笔很好地描绘出了‘畅想绿色未来’这个主题。孩子们画画用的颜料是广告色,时间长了,画面就会褪去。”

市民王女士力挺这种方式,她觉得,孩子们的绘画作品充满了创意,而且作品色彩也比较艳丽好看。如果能将孩子们的作品永远保留下来,窨井盖也将时尚起来,说不定会成为我们城市中的一道亮丽的风景。

## 12° c 的跨界:品锐清爽奢华夏日

夏天天气热,许多人喜欢喝冰饮,但如何喝出健康,什么温度最宜,却是很有大学问的。达仁堂护肝中心王利伟主任介绍说,如果一下子喝进很多冰饮,会增加心脏负担,使血液浓度快速下降,出现心悸、气短、出虚汗等现象,天气热应该喝跟体温较接近的冰饮,比较能够消暑。若一定要喝冰饮,可以小口小口喝,让冰饮的温度在嘴巴里略为升高后,再吞下。

专家介绍,其实并非所有的白酒皆可冰饮,一般白酒是不能加冰的,加冰会使酒体浑浊产生水味,破坏口感。但60°和52°国窖1573因为在勾调时达到了绝妙的酒水缔合度,使酒拥有极高的品质,加冰之后口感只会更好,而不会降低。国家级白酒评委在品鉴后评价:超高端白酒中,仅有国窖1573可以冰镇而无沉淀,此谓厚积而不浊。入口直接,酒体感觉浓厚,各种层次的感受伴随着酒体在入口时逐步绽放。低温降度后,不仅口感好,而且夏天饮用不刺喉,那透明的色泽在冷藏后的冷雾下散发着奢华而夺目的光彩,这一切都跟我们想象中的琼浆是如此之契合。

夏季以12°c的标准冰饮白酒的享受方式则是一种艺术再创造。12°c不仅仅是温度的跨界,更是感官的极致新锐享受。为了追寻白酒最佳的品味,国窖1573首创的白酒创新性时尚品饮方法——“12°c冰饮风尚”。据了解,该酒在各地品鉴中呈现出不同口感,这引起了泸州老窖品酒师极大的重视,通过了无数次的实验与品鉴,专家们终于发现当有温度升高超过30°C的情况时,酒体内富含香味物质的大分子稳定的分子结构出现变化,一定程度上影响该酒的优雅口感。而通过冰镇或加冰调和,让国窖1573原本的醇香再度聚集,在12°c时达到口感最佳。此外,冰镇之后,酒体愈加平衡,品味愈加醇美,在炎热的炎夏,绵长地吸入一口冰饮白酒,入口的清爽、入口时的简单明快、入口时的芳香宜人都会让人不自觉的深深的陷入它所构造的一翻清凉酷爽中。同时,冰镇或加冰的白酒,因冰爽和柔和的口感,更加的有利于健康。经销地址:郑州市航海路华中食品城64-32号。